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Oldtimer rallye 45 odštartovala prvý ročník
V Holíči sa zrejme rodí ďalšia 
nová tradícia, ktorá poteší pre-
dovšetkým fanúšikov motoro-
vých veteránov. Miestny Klub 
historických vozidiel zorgani-
zoval podujatie nazvané Oldti-
mer rallye 45. V sobotu 12. au-
gusta sa konal jeho I. ročník.

Na štart do areálu Holíčskeho zám-
ku zavítalo so svojimi veteránmi 
vyše štyridsať účastníkov z blízkeho 
i vzdialenejšieho regiónu Slovenska, 
Čiech i Moravy.

Návštevníci mohli obdivovať 24 his-
torických automobilov známych zna-
čiek ako Aero, Tatra, Fiat, Walter, 
Chevrolet, BMW, Praga či Ford. Rov-
nako zvučné značky niesol aj každý 

z dvadsiatich dvoch zúčastnených 
motocyklov. Bola tu Jawa, ČZ, BMW, 
Ariel, Puch, Indián, Montgomery, Pra-
ga, NSU i Motokomfort.

O najkrajšom vystavovanom exponáte 
mohli rozhodnúť návštevníci hlasova-
ním v rámci ankety. Víťazom kategó-
rie Najelegantnejší automobil sa stal 
Walter 6B Super z roku 1930 majiteľa 
Františka Gurského. Ocenenie Naje-
legantnejší motocykel získal Puch 
800, vyrobený v roku 1938, s ktorým 
prišiel Lubomír Kuřina. Majiteľom 
prvých troch ocenených strojov odo-
vzdal pohárové ocenenia spolu s  or-
ganizátormi primátor Zdenko Čambal, 
ktorý prišiel účastníkov podujatia po-
zdraviť aj so svojim zástupcom. 

Udelené boli aj ďalšie zvláštne ceny, 
ktoré si okrem iných prevzali Miriam 
Záleská za zapožičanie dobového 
oblečenia a zabezpečenie kultúr-
neho programu či Antonín Pavelka, 
bez ktorého účasti s jeho unikátnymi 
historickými strojmi si už iba ťažko 

možno predstaviť podujatie spojené 
s prezentáciou oldtimerov.
O ďalšie spestrenie úvodnej časti 
programu sa postarali členovia Swing 
teamu Dubňany. Zmesou choreogra-
fií predstavili tance v štýle swingu 
a oživili tak atmosféru dvadsiatych až 
štyridsiatych rokov minulého storočia, 
v ktorých tento štýl prežíval svoju 
slávnu éru.
I. ročník Oldtimer rallye 45 slávnostne 
odštartoval z nádvoria zámku. Vypre-
vadiť posádky a jazdcov na ich trase 
dlhej takmer deväťdesiat kilometrov 
prišlo množstvo nadšencov, ktorí ich 
tu mohli rovnako privítať pri podvečer-
nom dojazde do cieľa.
Po jarnej a jesennej motoristickej 
burze, spoluorganizovaní Záhoráckej 
veteran rallye a Záhoráckej päťdesiat-
ke Klub historických vozidiel položil 
základy ďalšiemu tradičnému poduja-
tiu, ktoré sa v Holíči bude konať raz 
za dva roky.

Text a foto L. Novák

Uzávierka ďalšieho čísla HOLÍČANa je 11. septembra 2017.
Prosíme prispievateľov, aby svoje príspevky zaslali resp. doručili  

do redakcie najneskôr do tohto dátumu.
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Dobrovoľní hasiči Holíča víťazmi súťaže O pohár primátora
V sobotu 19. augusta sa už po štvr-
týkrát zišli dobrovoľní hasiči skalic-
kého a senického regiónu na súťaži 
O pohár primátora mesta Holíč. 
Organizátori z miestneho Dobrovoľ-
ného hasičského zboru ju tentoraz 
usporiadali v areáli zámku. 
Spolu s usporiadateľmi a funkcio-
nármi dobrovoľnej požiarnej ochrany 
privítal účastníkov primátor Zdenko 
Čambal. Súťažiacim zaželal bez-
problémový priebeh a čo najlepšie 
výsledky. 
Predviesť svoje hasičské umenie 
prišlo pätnásť družstiev, desať muž-
ských a päť ženských tímov. Súťa-

žilo sa v disciplíne požiarny útok s 
vodou podľa platného súťažného 
poriadku DPO.  
Výborne sa darilo domácemu druž-
stvu DHZ Holíč. So svojim druhým 
pokusom s časom 19:04 sa mu po-
darilo zvíťaziť a získať po prvý raz 
Pohár primátora Holíča. O skvelý 
úspech sa postarali Milan Rampala, 
Mário Zelenka, Dano Iuras, Mar-
tin Korčák, Patrik Balogh, Miroslav 
Zelenka a Dominik Jakubec,  ktorý 
víťaznému tímu pomohol ako člen 
DHZ Brodské.
Na druhom mieste skončili muži 
DHZ Letničie s výsledným časom 

19:17, na tretej priečke sa umiestnil 
celok DHZ Radimov s časom 19:81.
V ženskej kategórii si prvenstvo vy-
bojovalo družstvo DHZ Letničie s ča-
som 25:54, druhú priečku obsadil tím 
DHZ Kopčany s výsledným časom 
26:53, ako tretí sa umiestnil celok 
DHZ Gbely s časom 29:66.
Všetkým umiestneným gratulujeme 
a tešíme sa na ďalší ročník.
Na záver ďakujeme mestu Holíč za 
podporu nášho zboru i za to, že sme 
touto súťažou pomohli zviditeľniť náš 
Holíčsky zámok.

Text: Patrik Balogh,  
foto: Nikola Kumpanová

Oldtimer rally 45 fotoobjektívom
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Uctili sme si  pamiatku hrdinov SNP
Už viac ako sedem desaťročí si každoročne pripomíname jednu z naj-
významenjších udalostí našich novodobých dejín, Slovenské národné po-
vstanie. Pri príležitosti jeho 73. výročia Mesto Holíč pripravilo spomienko-
vé podujatie. Uskutočnilo sa v piatok 25. augusta pri Pomníku padlých na 
Námestí mieru. V jeho úvode zaznela hymna Slovenskej republiky a po 
nej verše básne, ktorú zarecitovala Silvia Lukovičová.
V nasledujúcom príhovore primátor okrem iného zdôraznil význam SNP 
a jeho odkaz súčasnej mladej generácii. Primátor v príhovore pripomenul 
tiež, že súčasná situácia na európskom kontinente je napätá a udalosti 
v ostatnom období potvrdzujú, že mier nie je samozrejmosťou. Nedopus-
tiť vojnové hrôzy je aj v týchto dňoch výzva mimoriadne aktuálna.
Na pietnej spomienke sa spolu s predstaviteľmi mesta zúčastnili aj poslan-
ci mestského zastupiteľstva, zástupcovia politických strán a hnutí, škôl 
a školských zariadení, niektorých inštitúcií pôsobiacich v Holíči i občania 
z radov verejnosti. Položením vencov pri Pomníku padlých vojakov sa po-
klonili ich pamiatke a vzdali hold všetkým, ktorí za našu slobodnú budúc-
nosť aj počas Slovenského národného povstania položili svoje životy.     

Text a foto L. Novák

Na Veternom mlyne opäť horela Vatra Ústavy  
Prvého septembra si každoročne 
pripomíname významnú udalosť 
v novodobých dejinách nášho štá-
tu, prijatie Ústavy Slovenskej re-
publiky. Pri príležitosti 25. výročia 
jej prijatia sa konalo na Veternom 
mlyne slávnostné podujatie. Spolu 
s desiatkami návštevníkov a pred-
staviteľmi mesta Holíč zavítali na 

oslavy ako hostia predseda TTSK 
Tibor Mikuš, zástupca starostu 
partnerského mesta Hodonín La-
dislav Ambrozek, poslanec TTSK 
Ján Kovár a Peter Gulíšek.
Primátor i župan v príhovoroch pri-
pomenuli vznik a význam najdôle-
žitejšieho zákona suverénneho ne-
závislého štátu, ktorým je aj Ústava 

Slovenskej republiky, prijatá 1. sep-
tembra 1992 poslancami vtedajšej 
Slovenskej národnej rady.
Po príhovoroch vyvrcholil oficiálny 
program slávnostným zapálením 
Vatry Ústavy, sprevádzaným hymnic-
kou piesňou Kto za pravdu horí. Tra-
dičného aktu sa spoločne ujali pred-
stavitelia mesta a štvorica ich hostí. 

Organizátori ponúkli návštevní-
kom občerstvenie a najmä tých 
najmenších potešili príležitosťou 
opiecť si obľúbené špekáčiky. Až 
do večerných hodín sa o dobrú 
náladu postarala hudobná skupina 
SaPa.

Text a foto L. Novák

Mesto Holíč úspešné s projektom „Podpora 
rekonštrukcie a výstavby futbalovej infraštruktúry“  
V januári 2017 sa mesto Holíč zapojilo so 
svojou žiadosťou o poskytnutie finanč-
ného príspevku na rok 2017 z dotačných 
zdrojov Slovenského futbalového zväzu 
„Podpora rekonštrukcie a  výstavby fut-
balovej infraštruktúry“. Bola vypracova-
ná žiadosť na projekt s názvom: „Re-
konštrukcia tréningového futbalového 
ihriska s umelým povrchom“. Slovenský 

futbalový zväz nám v mesiaci august 
2017 uvedený projekt finančne podporil 
sumou 30 000 eur. Za uvedenú dotáciu 
a spolufinancovanie mesto Holíč v ro-
koch 2017 a 2018 vymení umelý povrch 
tréningového futbalového ihriska v areá-
li štadióna TJ ISKRA Holíč a vymení aj 
mantinelový systém a sieťové oplotenie 
ihriska. Hlavným cieľom projektu bolo 

najmä skvalitnenie infraštrukturálnych 
podmienok rozvoja športu v našom 
meste. Prínosom bude zrekonštruované 
a vynovené tréningové futbalové ihrisko 
s umelým trávnatým povrchom, ktoré 
môže ďalej plnohodnotne slúžiť deťom 
a mládeži pri ich futbalových aktivitách.                                                                      

Odd. regionálnej a dotačnej politiky
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Zámocké leto 2017 si našlo svojich 
fanúšikov a návštevníkov aj v nede-
ľu 13.augusta,  kedy sa konala akcia 
s názvom Zámocké rozprávkovo. Sa-
motný  názov našepkáva, že podujatie 
organizátori pripravili najmä pre deti, 
ktoré v ponúknutom programe mohli 
zažiť rozprávkové chvíle so Šašom 
Fifom, Vierkou a začarovaným pra-
siatkom, či s Ferdom Mravcom a jeho 
kamarátmi. Veľký úspech zožalo 
maľovanie na tvár a okrem spomína-
ných divadelných rozprávok mali deti 
možnosť zahrať sa pod dozorom roz-
právkových bytostí.  V bylinkovej zá-
hrade spolu s Kremienkom a Chocho-
lúšikom sadili kvietky a od mladej  
Čarodejnice dostali kúzelný nápoj 
šťastia, lásky, múdrosti, či nápoj, po 

ktorom budú deti vysoké ako hora. 
V zámku zasa mali možnosť ukázať 
svoje zručnosti a pomôcť Popoluške 
roztriediť fazule, Bielu pani naučiť 
poznávať rôzne rozprávkové bytosti 
a Vodníkovi roztriediť neposlušné 
dušičky. Pre odvážne deti boli v čase 
medzi dvomi divadelnými predstave-
niami pripravené malé vedomostné 
i pohybové  súťaže, v ktorých si tí 
najlepší vybojovali drobné odmeny. 
Najväčším bonusom však bolo, že 
rodinná atmosféra podujatia sa niesla 
v slnkom podporenej veselej a prí-
jemnej nálade nielen detí, ale aj ich 
rodičov a starých rodičov. Dôkazom 
toho boli spokojné a vyšantené tváre  
malých, no v ten deň najdôležitejších  
návštevníkov.    Mgr. Z. Cintulová
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Zámocké rozprávkovo  

Slovenská džezová scéna vraj zažíva sil-
né obdobie. Zásluhu na tom má aj mladá 
speváčka a skladateľka Hana Šebestová 
z  Holíča, ktorá za svoj debutový album 
Utajená nedávno získala Cenu verejnosti 
Esprit. Talentovaná umelkyňa hovorí, 
že album je v podstate zbierkou piesní 
z dvadsiatich rokov jej života. „Snažila 
som sa vybrať piesne, ktoré majú odkaz 
a boli hudobne zaujímavé,“ prezradila 
v rozhovore.

Vyštudovali ste učiteľstvo hudobnej a vý-
tvarnej tvorby na Univerzite Konštan-
tína Filozofa v Nitre. Vždy vás to tiahlo 
k umeniu? 
Áno, umenie ma zaujímalo už odmalič-
ka. Mama pracovala ako učiteľka v ma-
terskej škole a je bývalá folkloristka, 
takže neustále doma spievala, tancovala 
a viedla nás k umeniu. Pamätám si, že 
ešte v  materskej škole som večne nie-
čo recitovala a zúčastňovala som sa na 
rôznych literárnych súťažiach. Chodila 
som do Ľudovej školy umenia (ĽŠU) 
na hudobný a výtvarný odbor a chodila 
som tam veľmi rada. Vedela som sa tam 
stratiť vo svojom svete. Umenie bolo pre 
mňa moja realita. Rada som sa nechá-
vala unášať fantáziou a ponárala som 
sa do svojich snov. Spomínam si, že 
keď sme sa v ĽŠU učili prvé noty, dosta-
li sme za úlohu napísať úryvok piesne, 
skladbičky… Bolo to len zopár tónov, 

ktoré sme vtedy vedeli použiť, no ja som 
nad tým strávila veľa času, skúšala som, 
hľadala ideálne melódie... Od detstva 
som túžila hrať na hoboj. Páčila sa mi 
farba jeho zvuku, ale nakoniec zvíťazila 
hra na priečnu flautu. Spevu som sa za-
čala venovať v speváckych zboroch už 
na základnej škole a pokračovala som 
až do štúdia na Univerzite Konštantí-
na Filozofa v Nitre, kde už to malo inú 
úroveň. Dalo mi to veľmi veľa, okolo 18 
rokov života spievania v speváckych 
zboroch, s  veľmi pestrým a širokým 
hudobným repertoárom, to bola veľká 
skúsenosť. K  sólovému spievaniu som 
sa dostávala len potajme. Čakala som, 
kým budem sama doma, aby som si na 
plné hrdlo zaspievala na chodbe, kde 
bola výborná akustika, alebo aby som si 
brnkala na klavír, na ktorý som nevedela 
hrať. Bola to forma vnútorného sebavy-
jadrenia, akási terapia dospievania.

Po štúdiu ste niekoľko rokov pracovali 
ako pedagogička na ZUŠ v Holíči. Čo 
vám táto práca dala? 
Je to krásne povolanie, veľmi ma to ba-
vilo a napĺňalo. Snažila som sa učeniu 
venovať naplno a odovzdať svoje znalosti 
mladým ľuďom, motivovať ich a rozvinúť 
ich nadanie a záujem o hudbu a výtvarné 
umenie. Teší ma, keď sa dnes stretnem 
s bývalými žiakmi, majú na mňa pekné 
spomienky, prípadne sa mi poďakujú, 

že som ich niečo naučila. A keď sa mi 
niekto pochváli, že sa naďalej venuje 
hudbe či výtvarnej činnosti, mám z toho 
ešte väčšiu radosť. Aj ja som sa nepo-
chybne veľa naučila od nich. Deti majú 
úžasnú predstavivosť, sú úprimné a ne-
boja sa fantázie. Výtvarnej pedagogickej 
činnosti a  mentorovaniu sa venujem aj 
v  súčasnosti, no pôsobím v zahraničí. 
Pedagogická činnosť je naozaj obohacu-
júca skúsenosť, taktiež pomáha pri seba-
vzdelávaní, určovaní si cieľov a postupov 
ako ich dosiahnuť. Priznám sa, že som sa 
v  povolaní pedagogičky našla. V živote 
potrebujem mať možnosť byť kreatívna 
a aktívna, nech už robím čokoľvek.

Dá sa povedať, že hudba nakoniec u vás 
prevážila nad výtvarnou tvorbou, vydali 
ste sa na dráhu speváčky a skladateľky... 
Pri výbere ďalšieho štúdia po maturite, 
som hľadala školu, kde by sa dali štu-
dovať obe aprobácie paralelne, nakoľko 
som si nevedela predstaviť, že by som 
sa tomu jednému zrazu mala venovať 
pomenej a zdokonaľovať sa len v jednom 
smere. Jedno dopĺňalo druhé. Mala som 
šťastie a našla som. Nevnímam to tak, že 
v súčasnosti sa venujem niečomu menej. 
Naďalej sa venujem aj výtvarnej činnosti, 
najmä pedagogickej, a pracujem s nový-

mi zaujímavými výtvarnými technikami, 
napríklad s mozaikou… V hudbe sa však 
môžem väčšmi otvoriť, ponoriť sa do nej. 
Hudba mi dáva väčší a hlbší priestor na 
vyjadrenie emócií, myšlienok… Hudba je 
univerzálny jazyk.

Vašou doménou je džez. Prečo práve 
tento hudobný štýl? 
Mám rada hudbu rôznych období. Po-
čas štúdia, rokov hry v symfonickom or-
chestri i ako pedagogička, som si prešla 
obdobiami, kedy ma lákala a inšpirovala 
rôznorodá hudba. Paralelne ma však 
z  pohľadu záujmu o spev a vlastného 
vyjadrenia nadchol práve džez. Keď 
som prvý raz počula džezovú hudbu, 
nevedela som jej ešte prísť na meno, 
no zarezonovala vo mne. Zdalo sa mi, 
že tóny, ktoré počúvam, sú mi blízke. Jej 
harmónie, obsah, rezonancia. Začala 
som po tom pátrať, hľadať možnosti kde 
sa o tom môžem dozvedieť viac, viac si 
vypočuť, niečo sa naučiť. Najprv som 
sa dostala k  inštrumentálnemu džezu 
(počúvala som nahrávky na kazetách), 
a keď sa mi niečo veľmi páčilo, snažila 
som sa zapísať to do nôt (transkripcia), 
aby som si danú skladbu vedela súvisle 
zahrať na flaute. 

Speváčka a skladateľka 
Hanka Šebestová:
„Džez ma oslovil svojou 
kreativitou a harmóniou“

Pokračovanie na strane 11...
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Tradičné Stretnutie občanov  
na slovensko-moravskom pomedzí
V sobotu 19.augusta sa Holíč stal 
dejiskom už 27.ročníka tradičného 
Stretnutia občanov a mládeže na slo-
vensko-moravskom pomedzí. Okres-
ný výbor KSS Skalica so sídlom 
v  Holíči ako hlavný organizátor ho 
usporiadal pri príležitosti 73. výročia 
Slovenského národného povstania 
a 72. výročia oslobodenia Českoslo-
venska.
V dopoludňajších hodinách sa pri-
mátor stretol s predstaviteľmi KSS 
i KSČM v galérii Kultúrno-osvetového 
centra. Okrem iných privítal predse-
du ÚV KSS Jozefa Hrdličku, predse-
du KSČM Vojtěcha Filipa, predsedu 
Krajskej organizácie KSS Trnava 
i  Okresnej organizácie KSS Skalica 
Jaroslava Studeného a ako spoluor-
ganizátorov slávností i predstaviteľov 
okresných výborov KSČM z Břeclavi 
a Hodonína.
Hlavný program podujatia sa usku-
točnil v amfiteátri Domu kultúry. 
V  jeho úvode si minútou ticha prí-
tomní uctili pamiatku zosnulého dlho-
ročného predsedu OV KSS Skalica 
Jaroslava Fagana.
V mene hostiteľského mesta prišiel 
účastníkov pozdraviť a predniesť svoj 
príhovor primátor Zdenko Čambal. 

Predovšetkým význam SNP, od kto-
rého vyhlásenia uplynie 29. augusta 
73 rokov, pripomenuli v príhovoroch 
aj predsedovia KSS i KSČM.
Kultúrny program, ktorým sprevá-
dzala od moderátorského mikrofónu 
poslankyňa českého parlamentu 
Marta Semelová, otvorili mažoretky 
Taktik zo Sobotišťa. O ďalšie sprí-
jemnenie sa postarala Dychová 
hudba Májovanka, na ľudovú nôtu 
zahrali a zaspievali Záhorácki he-
ligónkari a  spoločným vystúpením 
sa predstavili ženský spevácky zbor 
Luna a mužský spevácky zbor Echo 
z Holíča. Potešiť populárnymi pes-
ničkami z repertoáru svetoznámeho, 
40-násobného Zlatého slávika, prišla 
dvojica Josef Bouda a Radek Verner, 
známi ako Karel Gott Revival. 
Hoci tohtoročnému podujatiu počasie 
príliš neprialo, cestu do upršaného 
holíčskeho amfiteátra si našlo takmer 
štyristo účastníkov zo Slovenska, ale 
najmä z Moravy a Českej republiky. 
V takmer tridsaťročnej tradícii chcú 
organizátori pokračovať a po budú-
coročnom stretnutí v Tvrdoniciach  by 
chceli tieto slávnosti usporiadať v Ho-
líči takto o dva roky. 

(ln)

Volebné okrsky v Holíči pre 
voľby do orgánov samosprávnych 
krajov 2017 dňa 4. 11. 2017
Volebný okrsok č. 1			                    
Volebná miestnosť: Klub dôchodcov, Kátovská 11	  
Ulice: Bottova, Fučíkova, Jednoradová 1-14, Jesenského, Ká-
tovská, kpt. Nálepku Kukučínova, M.R. Štefánika, Mlynská, 
Partizánska, Potočná, Sasinkova,  Schiffelova, Ulica A. Dub-
čeka

Volebný okrsok č. 2                            
Volebná miestnosť: Materská škola, Lúčky 14	 
Ulice: D. Rapanta, Hodonínska 15,  Hollého, Jednoradová 15-
16, Lesná, Ružová, Staničná

Volebný okrsok č. 3                                                                                 
Volebná miestnosť:  Základná škola,  Školská  2	
Ulice: Bernolákova, Hodonínska 1 -11, Hviezdoslavova, Lúč-
ky, M. Nešpora 33 -34, Nám. mieru, Nám. sv. Martina, Škol-
ská, Zámocká

Volebný okrsok č. 4                                                                                         
Volebná miestnosť: SMM s.r.o., Moyzesova 2 – pod Amfite-
átrom
Ulice: Hurbanova, M. Nešpora 1-6,  9-31,  35 - 45, Moyzesova

Volebný okrsok č. 5                                                                                             
Volebná miestnosť: Základná škola, Bernolákova 5
Ulice: Bažantnica, Betlehém, Kopčanská, Pod sýpkou, Pri 
kaštieli 1-26, Svätojánska     

Volebný okrsok č. 6                                                                                           
Volebná miestnosť: Základná škola, Kollárova 21
Ulice:  SNP 9 - 47, Kollárova, Pod hrebeňom.

Volebný okrsok č.7                                                                                             
Volebná miestnosť: Mestský úrad  Holíč,  Bratislavská 5
Ulice:  Bratislavská, J.J. Boora , SNP 1-8, Ulica Márie Teré-
zie, J. Čabelku

Volebný okrsok č.8                                                                                              
Volebná miestnosť: Detský domov, Rodinné domky 1	
Ulice: 29. augusta, Budovateľská, Duklianska, Gagarinova, 
Lidická, Palárikova, Pri štadióne, Priateľstva, Priečna, Rodin-
né domky, Sibírska, Sv. Anny, Športová, Štúrova, Veterná, 
Vrádištská, Vysoká

Okrsková volebná komisia 
Do okrskovej volebnej komisie môže delegovať jedného 
člena a jedného náhradníka každá politická strana, ktorá 
podáva kandidátnu listinu pre voľby do zastupiteľstva sa-
mosprávneho kraja vo volebnom obvode, súčasťou ktorého 
je volebný okrsok. 
Oznámenie o delegovaní člena a náhradníka doručí politic-
ká strana alebo koalícia starostovi obce v lehote uvedenej 
v rozhodnutí o vyhlásení volieb (do 5. októbra 2017).
Bližšie informácie na webovej stránke mesta Holíč v sekcii 
Voľby a referendá.
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Milovníci dychovej hudby si v tohtoroč-
nom kalendári určite nezabudli vyzna-
čiť dátum 27. august. V tento deň sa 
totiž v holíčskom amfiteátri konal už 
15. ročník medzinárodného festiva-
lu dychových hudieb Z oboch brehú 
Moravy. Tentoraz  však bol o  čosi 
slávnostnejší ako tie minulé. Dychová 
hudba Májovanka tu spolu so svojimi 
priaznivcami oslávila okrúhle štyridsia-
tiny svojho založenia.
Pri tejto príležitosti v predvečer 
festivalu zorganizovala v Kultúr-
no-osvetovom centre Holíčskeho 
zámku slávnostné stretnutie súčas-
ných i bývalých členov kapely, ktorá 
vznikla v  roku 1977 v Petrovej Vsi. 
K  pozvaným hosťom tak patrili sú-
časný starosta obce Štefan Beňa 
a primátor Holíča Zdenko Čambal, 
ktorý je dlhoročným podporovateľom 
tejto jedinej holíčskej dychovky.
Májovanka rozdáva radosť svojimi 
pesničkami už od roku 1977. Ostat-
ných dvadsať rokov pôsobí v Holíči, 
koncertuje doma i v zahraničí, vy-
dala šesť hudobných cédečiek a tri 
DVD nosiče. Toto a mnoho ďalšieho 
z bohatej histórie prezradil na svo-
jich priateľov moderátor podujatia 
Ľudomil Kuba, ktorý Májovanku 
sprevádza na jej koncertných vystú-
peniach a stal sa už jej neoddeliteľ-
nou súčasťou.
Za prítomnosti primátora Zdenka 
Čambala a sponzorov predstavil jej 
najnovší album nazvaný Nikomu já 
nepovím. Spolu s kapelníkom Jura-
jom Kollárom ho uviedol na cestu 
k  poslucháčom Václav Štěrba, ma-
jiteľ nahrávacieho štúdia, v ktorom 
album vzniklo. S bývalým kapelní-
kom Májovanky Petrom Solárikom 

si český hosť v spoločnom duete 
zaspieval dve najnovšie pesničky.
Na festival, ktorý sa uskutočnil s  fi-
nančnou podporou Mesta Holíč, zaví-
talo viac ako osemsto návštevníkov. 
Spríjemniť nedeľňajšie popoludnie 
im prišlo päť dychových hudieb. Po 
Májovanke rozozneli amfiteáter Mo-
ravská Veselka zo Sušice u Přero-
va a Stříbrňanka, ktorej vystúpenie 
ozvláštnil hrou na trúbke vnuk býva-
lého kapelníka Vojtěcha Horkého.
Azda najmladším účinkujúcim bol 
iba trojročný syn manželov Múd-
rych, ktorý spestril vystúpenie zná-
mej Drietomanky.
V závere sa o hudobný zážitok po-
staralo aj vystúpenie Dychovej hud-
by Gloria z Kyjova. Návštevníci si tak 
mohli vypočuť skvelý profesionálny 
súbor, ktorý pod vedením kapelní-
ka Zdeňka Gurského získal v roku 
2000 titul Majster Európy. S kapelou 
sa ako sólistka predstavila rodáčka z 
Holíča Ľubica Špačková, ktorá jednu 
z pesničiek venovala svojej mame.
Prestávky medzi vystúpeniami účin-
kujúcich už neodmysliteľne patrili ľu-
dovému rozprávačovi Frantovi Uhrovi 
z Lanžhota a jeho osobitému humoru. 
O chvíle napätia sa postaralo žrebo-
vanie tomboly. K tým šťastnejším, 
ktorí si zakúpili najnovšie cédečko 
Májovanky, patril aj návštevník zo 
Senice. Odniesol si nevšednú cenu 
– hodinové vystúpenie Májovanky 
priamo u výhercu.
Hoci festival v druhej časti narušil 
dážď, viacerých nepriazeň počasia 
neodradila a v pršiplášťoch či pod 
dáždnikmi vydržali až do samého 
záveru.                                         (ln)

Festival s oslavou  
jubilea Májovanky 
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Záhorská knižnica Senica spolu 
s  Mestským centrom kultúry v Ma-
lackách a mestami Senica, Skalica 
a Holíč organizuje opäť  čitateľskú 
anketu s názvom Kniha Záhoria. Jej 
hlavným cieľom je zaujímavou a pre 
čitateľov pútavou formou propagovať 
knižné novinky z našej oblasti. Aj toh-
to roku môžu záujemcovia vyberať 
z  viac ako päťdesiatich titulov a  hla-
sovať prostredníctvom internetu, ale 
aj osobne vhodením hlasovacieho 
lístka do schránok nachádzajúcich sa 
v knižniciach na Záhorí. 
Do súťaže prijímajú organizátori tituly, 
ktoré vyšli v uplynulom roku, sú o Zá-
horí, Záhorákoch, zo Záhoria alebo od 
autorov či vydavateľov pôvodom zo 
Záhoria alebo na Záhorí žijúcich. „Kni-
hy do súťaže navrhli čitatelia, vydava-
telia, autori, spolutvorcovia, tlačiarne, 
sponzori alebo investori,“ informovala 
Katarína Soukupová, riaditeľka Záhor-
skej knižnice Senica.
V ankete sú tohto roku knihy z Ma-
laciek, Skalice, Senice, Holíča, So-
botišťa, Plaveckého Podhradia, Pla-
veckého Štvrtka, z Lamača i ďalších 
miest a obcí. Zastúpená je beletria, 
poézia, rozprávky, spomienky pamät-
níkov. O priazeň čitateľskej verejnosti 
sa okrem iných uchádzajú aj holíčski 

autori. Ján Rak ml. so zbierkou básni 
Hudba slov, Viliam Bystrický s publiká-
ciou Polstoročie na Záhorí, Veronika 
Chňupková s knihou Maria Theresia, 
ktorá je spolu s kolektívom aj spoluau-
torkou nominovanej reprezentatívnej 
publikácie Premeny života v habsbur-
skej monarchii v časoch panovania 
Márie Terézie.
„Cenné je i to, že aj z hľadiska pozná-
vania krás Slovenska súťažia tiež knihy 
a brožúry o pútnických miestach, sa-
králnych stavbách, turistických trasách 
a zaujímavých častiach prírody. Medzi 
populárno-náučnými publikáciami je 
i príručka pre účtovníkov, knižka o me-
nej známych osobnostiach odboja, 
vedy, katalógy k výstavám výtvarníkov, 
zborník s víťaznými prácami z celoštát-
nej autorskej súťaže Literárna Senica 
Ladislava Novomeského 2016 i kniha 
o  remeslách a  živnostiach. Súťažia 
knihy venované hasičským zborom, 
hudobníkom, poľovníkom, výtvarní-
kom, literátom i  fotografom,“ uviedla 
Katarína Soukupová.
Link pre hlasovanie: http://zahorskak-
niznica.eu/index.php/2-uncategori-
sed/995-kniha-zahoria-2016-nomina-
cie-a-hlasovanie#hlasovanie 
Hlasovať o Knihe Záhoria možno do 
konca septembra.                         (ms, ln)

Rozhodnite aj vy 
o Knihe Záhoria 2016

P O Ď A K O V A N I E  DARCOM  KRVI
Miestny spolok Slovenského Červeného kríža v Holíči a Hematologicko – 
transfuziologické oddelenie Fakultnej nemocnice s poliklinikou v Skalici týmto 
vyslovujú poďakovanie všetkým dobrovoľným darcom krvi, ktorí sa  
7. augusta 2017 zúčastnili spoločného odberu krvi. 

Krv darovali:
Martin Trávniček, Ján Staňka, Petr Kapánek, Boris Mišičák, Ing. Dušan Frnda-
lovics, Jana Ružičková, Roman Hurban, Tomáš Kubík, Jiřina Kubíková, Tomáš 
Šara, Ivan Kovaľčík, Nadežda Ospalíková st., Nadežda Ospalíková ml., Dávid 
Šrom, Richard Bimka, Štefánia Matulová, Eva Nečasová, František Trávniček, 
Eva Trávničková, Peter Čermák, Milan Celery, Mgr. Marek Šefčík, Silvester Šte-
pánik, Marián Kollár, Matúš Kollár, Vladimír Koval, Pavol Šustek, Kvetoslava 
Vymyslická, Jozef Kapsa, Marián Lánik, Renáta Červenková, Nikola Prsteková.    

Zároveň oznamujeme, že ďalší spoločný odber krvi sa uskutoční 
6. novembra 2017, o čom Vás budeme včas informovať. 
Radi uvítame aj nových dobrovoľných darcov krvi. Ešte raz ďakuje-
me a veríme, že prídete svoju krv darovať aj nabudúce.

Krúžky pre deti  
I. stupňa ZŠ:
•	 Moderné tance
•	 Baletky
•	 Baletná príprava
•	 Mladí konštruktéri
•	 Lego inžinier
•	 Počítačový krúžok
•	 Jumping – trampolíny
•	 Aikido – deti 
•	 Tvorivé dielne 
•	 Hudobné krúžky  

(gitara, bicie, klávesy )
•	 Spevácky krúžok  

a karaoke
•	 Zábavné aktivity
•	 Letecko-modelársky 

krúžok
•	 Futbal
•	 Futbalová škôlka
•	 Šachový krúžok
•	 Nápadníček
•	 Doučovanie  

z matematiky

Krúžky pre deti II. stup-
ňa ZŠ  a stredoškolskú  
mládež:
•	 Aikido pre mládež 
•	 Hudobný krúžok - bicie
•	 Spevácky krúžok  

a karaoke
•	 Počítačový krúžok
•	 Hra na gitaru 
•	 Hra na elektronické 

klávesy
•	 Moderné tance 
•	 Tvorivé dielne
•	 Mladí konštruktéri
•	 Lego inžinier
•	 Šachový krúžok
•	 Nápadník
•	 Doučovanie z matematiky
Ponuka pre dospelých 
do 30 rokov :
•	 Materské centrum  

„Žubrienky“
•	 Aikido – dospelí do 30 r.
•	 Lunárna joga
•	 Či kung
•	 Kurz PC – dospelí

PONUKA 
pravidelnej záujmovej činnosti CVČ  

v šk.r. 2017 / 2018

Termíny školských prázdnin 
v školskom roku 2017/2018
Školský rok 2017/2018 sa začína 1.septembra 2017. Školské vyučovanie sa 
začína 4.septembra 2017 (pondelok). Školské vyučovanie v prvom polroku 
školského roka sa končí 31.januára 2018 (streda). Školské vyučovanie v dru-
hom polroku sa začína 1.februára 2018 (štvrtok) a končí sa 29.júna 2018 
(piatok). 

Termíny školských prázdnin v školskom roku 2017/2018 
 
Školský rok 2017/2018 sa začína 1.septembra 2017. Školské vyučovanie sa začína 4.septembra 2017 
(pondelok). Školské vyučovanie v prvom polroku školského roka sa končí 31.januára 2018 (streda). 
Školské vyučovanie v druhom polroku sa začína 1.februára 2018 (štvrtok) a končí sa 29.júna 2018 
(piatok).  
 
 

Prázdniny 
 

Posledný deň 
vyučovania pred 
začiatkom prázdnin 

Termín prázdnin 
 

Začiatok 
vyučovania po 
prázdninách 
 

jesenné 27. október 2017 
(piatok)   

30. október –
31. október 2017  

2. november 2017 
(štvrtok)  

vianočné 22. december 2017 
(piatok)  

23. december 2017 
– 5. január 2018  

8. január 2018 
(pondelok)  

polročné 
 

1. február 2018 
(štvrtok)  

2. február 2018 
(piatok)  

5. február 2018 
(pondelok)  

jarné 
 

Banskobystrický kraj, 
Žilinský kraj, 
Trenčiansky kraj 

16. február 2018 
(piatok)  

19. február –
23. február 2018  

26. február 2018 
(pondelok)  

Košický kraj, 
Prešovský kraj 

23. február 2018 
(piatok)  

26. február –
2. marec 2018  

5. marec 2018 
(pondelok)   

Bratislavský kraj, 
Nitriansky kraj 
Trnavský kraj 

2. marec 2018 
(piatok)  

5. marec –
9. marec 2018   

12. marec 2018 
(pondelok)  

veľkonočné 28. marec 2018 
(streda)   

29. marec –
3. apríl 2018  

4. apríl 2018
(streda)  

letné 29. jún 2018 
(piatok)  

2. júl –
31. august 2018  

3. september 2018 
(pondelok)  
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7. septembra uplynie druhý smutný rok,  
čo nás navždy opustil milovaný manžel, otec, 

brat, švagor, bratranec, strýko a kamarát,  
pán Miroslav Poláček.

S láskou a úctou spomínajú manželka Alena, 
dcéra Zuzana a ostatná rodina.

Úprimné slová vďaky sú adresované všetkým, ktorí sa svojou 
kvapkou krvi či akýmkoľvek iným spôsobom snažili zachrániť život 

nášho milovaného švagra Mateja.
 V krátkej chvíli prišiel o to, čo mu bolo v živote najcennejšie – 

o rodinu, manželku Ruženu a deti Miu a Lauru. 
Dňa 8.8. 2017 prehral svoj boj o život i on sám.  

Vďaka všetkým za nezištnú pomoc, slová povzbudenia, útechy 
i modlitby, ktoré ste venovali rodine Adamcovej v tejto ťažkej 

životnej situácii. 
Smútiaca rodina.

8. septembra uplynulo 5 rokov,  
čo nás navždy opustil milovaný manžel,  

otec a dedko,  
pán Pavol Holič.

S láskou v srdci spomína manželka  
a dcéry s rodinami.

18. augusta uplynulo 20 rokov,  
čo nás navždy opustil  

pán Marián Sprušanský.
Kto ste ho poznali, venujte mu s nami tichú 

spomienku. 
S úctou spomínajú manželka Anna  
a deti Erika a Marián s rodinami.

Spomienky na Teba krásne máme,  
ktoré si po celý život uchováme.
17. septembra si pripomenieme  

5. výročie úmrtia mojej mamy a dcéry,  
Bibiany Lašákovej z Holíča.  

I vy, ktorí ste ju poznali a mali radi, spomínajte 
s nami. Ďakujeme.  

Dcéra Nicol, mamka Oľga a ostatná rodina.

14. septembra uplynie rok,  
čo nás navždy opustila drahá manželka, 

mamička a babka,  
pani Ľubica Škadrová.

S láskou a úctou spomínajú manžel a synovia 
Ľuboš, Mirek a Milan s rodinami.

SEPTEMBROVÍ JUBILANTI 

Emil Baláž, Jozefa Bilická
Ľudovít Caletka, Oto Dinka

Vlasta Hajdínová, Viktor Heleši
Robert Hodáň, Anna Holešová

PhDr. Antónia Horváthová, Ján Hránek
Štefánia Hránková, Viktória Hrebíčková

Anna Kapsová, Mária Králiková
Viktória Lányiová, Anna Morongová

Kvetoslava Mucsková, Jozef Nemšovský
Anna Olejníková, Ľudmila Reháková

Dušan Rybár, Mária Švorcová
Helena Vávrová, Dušan Vyskočil

Rudolf Zelenka

8	 SPRAVODAJSTVOSPOLOČENSKÁ	RUBRIKA

AUGUSTOVÍ JUBILANTI
70 rokov   

Mária Dubecká, Jaroslav Hlúpik, Anna Kocáková
Milan Leška, Peter Pollák, Jozef Zboril

75 rokov
Karol Trávniček

80 rokov
Marta Lukovská, Klára Šafránková

85 rokov
Štefánia Rampalová

90 rokov
Rudolf Blinka, Ján Jozefovič, Kristína Štefková

91 rokov
Mikuláš Gottlieb

92 rokov 
Kamila Polešáková, MUDr. Viktor Sedlák

93 rokov
Melánia Hránková

94 rokov
Hedviga Písečná

NARODILI SA
Alexandra Hochmanová, Patrik Jonáštik, Vít Juriga

Katarína Marečková, Sofia Pániková, Timea Pániková
Timea Zabadalová, Ivana Zemánková

NAVŽDY NÁS OPUSTILI
Tomáš Skupin (77r.) 15.6. 2015

Jozefína Reháková (80r.) 19.6. 2015

POVEDALI SI „ÁNO“
Milan Novomestský a Tatiana Iršová
Vladimír Petrík a Monika Schultzová
Ing. Ľuboš Tureček a Lenka Pribilová

22. júla uplynie smutný rok, čo nás navždy 
opustila milovaná matka, babka, krstná matka, 

pani Milada Žáková.
S úctou a láskou spomínajú syn Ján s manžel-

kou, vnučky a sestra s rodinou.

Odišla si mamička, nevieme kam, spomienka na 
teba zostala nám. Spomienka krásna, mamička 

milá, Ty že si pre nás vždy len žila. Za to Ti 
ďakujeme a s láskou spomíname.

22. júla uplynie rok, čo nás navždy opustila 
milovaná mamička a babka,

pani Alena Vašíčková.
S láskou a úctou spomínajú dcéry s rodinami. 

Venujte jej prosím, tichú spomienku. 

Najväčšia láska na svete zomiera, keď oči 
oboch rodičov sa zatvoria.

9. júla uplynulo 5 rokov, čo nás navždy opustila 
milovaná mamička a babička,
pani Anastázia Dermeková.

19. augusta uplynú dva roky, čo nás navždy 
opustil náš drahý otec a dedko,

pán Ervin Dermek. 
Kto ste ich poznali, venujte im s nami tichú 

spomienku.
S láskou a úctou spomínajú dcéra Gabriela 
s rodinou, dcéra Dáša a synovia Miroslav

a Peter s rodinami.

13. júla sme si pripomenuli piate výročie od chvíle, kedy nás na-
vždy opustil náš syn, brat, strýko a švagor,

pán Milan Jurča. 
S láskou a úctou spomínajú rodičia a bratia.

Jedna	nepríjemná	
skúsenosť
Prostredníctvom HOLÍČANa by som chcela varovať našich občanov, aby si 
dávali pozor na zlodejov. Moju babičku totiž 3. júla v jednom z holíčskych 
obchodných domov okradli. Nakoľko pri regáloch s ovocím a zeleninou nie je 
kamera a zhodou okolností im celý kamerový systém v predajni skolaboval, 
nie je možné odhaliť vinníka. Je to oznámené aj na polícii, ale pochybujem, 
že sa mojej babke peniaze vrátia. Je veľmi dôležité, aby si naši občania dávali 
pozor na peňaženky(najmä naši starší občania). 

Lenka Gašparová

POĎAKOVANIE za pomoc
Touto cestou sa chcem úprimne a z hĺbky srdca poďakovať za ochotu 

pri poskytnutí prvej pomoci manželom Holienčinovým a pani Lucii 
Borovej. Obetavo mi pomohli po nehode na bicykli, ktorá sa mi stala 

dňa 19.6. 2015 na ulici Moyzesova.
Ešte raz srdečne ďakuje Dana Jurkovičová.

17. júla uplynie 10 rokov, čo nás navždy opustila
naša mamička, babička a prababička,

pani Mária Hrubošová
z Kopčian. S láskou spomínajú dcéry, synovia, nevesty a zaťovia 

s rodinami. 
Kto v srdci žije, nezomiera...

POĎAKOVANIE
Za dlhoročnú starostlivosť o hrob našich rodičov ďakujem pani Terke 
Kovárikovej, ktorá sa s úctou, obetavo a ochotne starala a stará za 

nás, súrodencov, o tento hrob. Ešte raz veľké Ďakujeme.
Súrodenci
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AUGUSTOVÍ JUBILANTI
70 rokov   

Mária Dubecká, Jaroslav Hlúpik, Anna Kocáková
Milan Leška, Peter Pollák, Jozef Zboril

75 rokov
Karol Trávniček

80 rokov
Marta Lukovská, Klára Šafránková

85 rokov
Štefánia Rampalová

90 rokov
Rudolf Blinka, Ján Jozefovič, Kristína Štefková

91 rokov
Mikuláš Gottlieb

92 rokov 
Kamila Polešáková, MUDr. Viktor Sedlák

93 rokov
Melánia Hránková

94 rokov
Hedviga Písečná

NARODILI SA
Alexandra Hochmanová, Patrik Jonáštik, Vít Juriga

Katarína Marečková, Sofia Pániková, Timea Pániková
Timea Zabadalová, Ivana Zemánková

NAVŽDY NÁS OPUSTILI
Tomáš Skupin (77r.) 15.6. 2015

Jozefína Reháková (80r.) 19.6. 2015

POVEDALI SI „ÁNO“
Milan Novomestský a Tatiana Iršová
Vladimír Petrík a Monika Schultzová
Ing. Ľuboš Tureček a Lenka Pribilová

22. júla uplynie smutný rok, čo nás navždy 
opustila milovaná matka, babka, krstná matka, 

pani Milada Žáková.
S úctou a láskou spomínajú syn Ján s manžel-

kou, vnučky a sestra s rodinou.

Odišla si mamička, nevieme kam, spomienka na 
teba zostala nám. Spomienka krásna, mamička 

milá, Ty že si pre nás vždy len žila. Za to Ti 
ďakujeme a s láskou spomíname.

22. júla uplynie rok, čo nás navždy opustila 
milovaná mamička a babka,

pani Alena Vašíčková.
S láskou a úctou spomínajú dcéry s rodinami. 

Venujte jej prosím, tichú spomienku. 

Najväčšia láska na svete zomiera, keď oči 
oboch rodičov sa zatvoria.

9. júla uplynulo 5 rokov, čo nás navždy opustila 
milovaná mamička a babička,
pani Anastázia Dermeková.

19. augusta uplynú dva roky, čo nás navždy 
opustil náš drahý otec a dedko,

pán Ervin Dermek. 
Kto ste ich poznali, venujte im s nami tichú 

spomienku.
S láskou a úctou spomínajú dcéra Gabriela 
s rodinou, dcéra Dáša a synovia Miroslav

a Peter s rodinami.

13. júla sme si pripomenuli piate výročie od chvíle, kedy nás na-
vždy opustil náš syn, brat, strýko a švagor,

pán Milan Jurča. 
S láskou a úctou spomínajú rodičia a bratia.

Jedna	nepríjemná	
skúsenosť
Prostredníctvom HOLÍČANa by som chcela varovať našich občanov, aby si 
dávali pozor na zlodejov. Moju babičku totiž 3. júla v jednom z holíčskych 
obchodných domov okradli. Nakoľko pri regáloch s ovocím a zeleninou nie je 
kamera a zhodou okolností im celý kamerový systém v predajni skolaboval, 
nie je možné odhaliť vinníka. Je to oznámené aj na polícii, ale pochybujem, 
že sa mojej babke peniaze vrátia. Je veľmi dôležité, aby si naši občania dávali 
pozor na peňaženky(najmä naši starší občania). 
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AUGUSTOVÍ JUBILANTI
70 rokov   

Eva Harabová, Irena Helešiová, Mgr. Ján Hrušecký, Ján Hudeček
Soňa Kurhajcová, Anton Mozolič, Ing. Miroslav Svoboda, Emília Žáková

75 rokov
Marta Domanská, Štefánia Hollá, Jozef Klempa

85 rokov
Mária Chovancová

91 rokov
Rudolf Blinka, Ján Jozefovič, Kristína Štefková

92 rokov
Mikuláš Gottlieb

93 rokov
MUDr. Viktor Sedlák

NARODILI SA
Matias Bača, Sebastián Bolf, Juraj Bozó, Karolína Dobiašová

Ivan Duchoslav, Izabela Farkašová,
Kristína Repáňová, Rebeka Schultzová 

POVEDALI SI „ÁNO“
Róbert Formánek a Jana Nosková

Mgr. Alan Issa a Ing. Alena Kachtíková
Marek Mader a Karolína Sovičová
Ivan Bilkovič a Katarína Thielová 

Ing. Pavol Hrušecký a Mgr. Katarína Caletková
Aleš Kurina a Bc. Alice Hanáková

Tomáš Šimíček a Jana Sušienková

NAVŽDY NÁS OPUSTILI
Alžbeta Masárová (61r.) 26.6. 2016

Terézia Nemčovská (95r.) 28.6. 2016
Marie Applová (87r.) 29.6. 2016
Jozef Petrovič  (72r.) 10.7. 2016

V neznámy svet odišiel si spať, zaplakal každý, kto 
Ťa mal rád. Tá rana v srdci stále bolí a zabudnúť 
nedovolí. Spomienka na otecka, ktorý tu už s nami 
neni. Len sviečku a krásnu kyticu na hrob môžeme 

dať a s láskou spomínať.
28. júla by sa dožil 60 rokov

pán Milan Chrenka.
Stále spomíname a nikdy nezabudneme.

Manželka, dcéry s rodinami a známi

ČAS PLYNIE AKO TICHEJ RIEKY PRÚD, KTO ŤA 
MAL RÁD, NEMÔŽE ZABUDNÚŤ. TAK AKO VODA 
SVOJIM TOKOM PLYNIE, KRÁSNA SPOMIENKA 

NA TEBA NIKDY NEPOMINIE.                 
Dňa 1. augusta 2016 si pripomenieme prvé výročie, 

čo nás navždy opustila
pani Zuzana Miháliková. 
S láskou a úctou spomína
dcéra Zuzana s manželom.

20. júla si pripomíname päť smutných rokov, čo nás 
navždy opustil milovaný manžel, otec, dedo, brat, 

švagor, krstný a strýko,
pán Ján Jagoš.

S láskou v srdci spomína manželka, dcéra s rodinou, 
rodinní priatelia a ostatní blízki.

NARODENINOVÉ
BLAHOPRIANIE 

Štrnásty júl je deň, kedy sa narodila naša
Jarmilka Soláriková.
K jej okrúhlym narodeninám jej zo srdca želáme
veľa zdravia, šťastia, lásky a veľa pekných pesničiek
v kapele Májovanka.
S láskou ju objíma a bozkáva celá rodina Sokolová

Stretnutie	po	polstoročí
V rokoch 1963 až 1966 sme spoločne sedávali v školských laviciach SVŠ v Holí-
či. Po maturite sme sa rozišli na všetky strany. Medzitým sme sa ako bývalí spo-
lužiaci z triedy A a B zišli dvakrát. Na treťom stretnutí, po päťdesiatich rokoch, 
čo sme opustili brány tejto školy, sa nás 18. júna zišlo v reštaurácii Vallo tridsať 
šesť. Privítali sme aj troch našich profesorov, pani Kajánkovú z Bratislavy, pána 
Juríčka zo Skalice a pána Ivana Hnáta z Holíča. Spoločne sme si zaspomínali, 
porozprávali sa a rozchádzali sme sa s prísľubom, že sa už o dva roky stretne-
me zasa.       

 (vk), FOTO: Zdenek Beran

22. júla uplynie druhý smutný rok od chvíle, keď nás 
navždy opustila naša milovaná maminka a babka, 

pani Alena Vašíčková.
S úctou, láskou a žiaľom spomínajú dcéry, vnuci 

a vnučky.

NARODILI SA

Natália Hrnčiríková, Emma Látalová
Denis Mikula, Melánia Bibi Poláková

Emma Rampalová, Alexander Janiska

POVEDALI SI ÁNO 

Jozef Blanárik a Lenka Gergelová
Dávid Greň a Ivana Chrenková

Jaroslav Juřica a Nikoleta Pavlačková
Jakub Knotek a Katarína Kollárová
Ladislav Kročil a Lenka Kristlová

Dávid Sprušanský a Romana Bančáková
Ján Szeif a Zuzana Vašková

František Šuťak a Iveta Ružičková
Mgr. Denis Vadík a Mgr. Petra Jurkovičová

NAVŽDY NÁS OPUSTILI

Mária Macková (54r.) 24.7. 2017
Božena Marková (73r.) 25.7. 2017 
Miroslav Daniel (59r.) 26.7. 2017

Andela Tokošová (89r.) 31.7. 2017 
Richard Veselský (81r.) 1.8. 2017
František Daniel (8r.) 2.8. 2017 

Margita Poláková (51r.) 3.8. 2017
Otto Rajčák (79r.) 13.8. 2017

Kamila Brkalová (80r.) 14.8. 2017 

S láskou a úctou spomíname  
na drahého manžela, láskavého otca,  
dobrého svokra a milého starého otca,  

pána Jozefa Janečka,  
ktorý nás pred tromi rokmi navždy opustil.
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POZVÁNKY
na podujatia usporiadané v meste Holíč - SEPTEMBER 2017

KULTÚRNE PODUJATIA

16.jún  - 9.október 2017
Pondelok - zatvorené
UT – PIA - 1000 – 1600 hod.
Mestské múzeum a galéria

Z REŠTAURÁTORSKEJ TVORBY Ivana Galamboša
Výstavu je možné vidieť v rámci prehliadkovej trasy Holíčskeho zámku.
Pondelok zatvorené, víkendy a sviatky po telefonickom dohovore  
– 0907 657 884      VÝSTAVA JE PREDĹŽENÁ, Org.:  Mesto Holíč

9.september  2017
od 900  - 1600 hod.
Pamiatky mesta Holíč 

DNI EURÓPSKEHO KULTÚRNEHO DEDIČSTVA 
9.9. deň otvorených dverí v pamiatkových objektoch  /Holíčsky zámok,Kos-
tol sv. Marina, Kostol Božského srdca Ježišovho, Evanjelický tolerančný 
kostol, Baroková sýpka, Veterný mlyn, Bylinková záhrada s prekvapením. 
Vstup zdarma, Org.: Mesto Holíč

9.september  2017
o 1700 hod.
KOC /Tabačiareň/
Areál zámku Holíč

DIVADLO – NECH ŽIJE KRÁĽOVNÁ!
Predstavenie divadelnej skupiny teatro ORLUS. 
Cena v predpredaji : 2,- €, na mieste : 3,- €. Predpredaj TIC Holíč.
Org.:Divadelný spolok teatro Orelus a Mesto Holíč

12. – 15. september 2017
od 1000 – 1800 hod.
Areál holíčskeho zámku

DNI EURÓPSKEHO KULTÚRNEHO DEDIČSTVA 
Ponuka prehliadkových okruhov TIC Holíč s 50% zľavou.
Org.: Mesto Holíč

16. september 2017
od 1400 hod.
Areál zámku Holíč

X. Zámocké pivné slávnosti
Dobre padne posedenie pri pive, občerstvení a dobrej hudbe.
Súčasťou programu budú zábavné pivné súťaže a tombola, prezentá-
cia malých pivovarov.    Org.: Mesto Holíč

ŠPORTOVÉ PODUJATIA

2.september  2017
sobota 900 – 1600 hod.
Letisko Holíč

LETECKÝ DEŇ pri príležitosti 70. výročia Aeroklubu Holíč
Bohatý program pre celú rodinu, špičková akrobacia lietadiel a modelov. 
Sólo akrobacia  na L 29 Delfín a EXTRA 300, Flying Bulls Aerobatics  
Team. Ukážky činnosti klubu. Hlavný program o 12 00 hod.
 Vstupné 5,-€, deti do 10 rokov zdarma, deti nad 10 rokov 3,- €
Org.:  Aeroklub Holíč a Mesto Holíč

9.september 2017
od 900 hod. – 1600 hod.
Pamiatky mesta Holíč

POCHOD PO STOPÁCH MÁRIE TERÉZIE
Trasy podľa výberu – 6km, 7km, 12km, 16km – pešia turistika, 25 a 60km- 
cykloturistika. Účastnícky poplatok 1,-€ /zahŕňa občerstvenie/
Org.: TJ Klub turistov, Mesto Holíč

9. september 2017
od 830  registrácia / od 935 preteky
Areál zámku

XXV. VEĽKÁ CENA MESTA HOLÍČ
3.pretek Cyrilometodského maratónu - bežecké preteky
Org.: AK Junior Holíč, Mesto Holíč

náhradných dielov, literatúry a príslušenstva 
súčasných a historických vozidiel spojená s výstavou veteránov

-

v NEDEĽU 10. 9. 2017 od 7:00 do 12:00 hod.,
Areál zámku Holíč a okolie rybníka

9. september 2017
od 900 – 1700 hod.
Bažantnica Holíč

SIS CUP 2017 
Medzinárodná súťaž motocyklových kaskadérov
Org.: Motoklub Holíč

10. september 2017
od 700 – 1200 hod.
Areál zámku Holíč a okolie rybníka

JESENNÁ MOTORISTICKÁ BURZA
Burza náhradných dielov, literatúry a príslušenstva súčasných a historic-
kých vozidiel. Výstava historických vozidiel na nádvorí zámku. Burza pri 
zámockom rybníku. Vstupné : predávajúci 2,50€, návštevník 1,50€/osoba
Org.: KHV Holíč a Mesto Holíč

16.september 2017
od 900 hod.
Areál zámku (depo) a intravilán 
mesta

HOLÍČSKY ZÁMOCKÝ OKRUH – IX.. Medzinárodné maj-
strovstvá Slovenska vintage historických motocyklov a sajdkár
Medzinárodné majstrovstvá historických cestných motocyklov. 
Org.: SMF v spolupráci s Mestom Holíč aSMM Holíč

PRIPRAVUJEME NA OKTÓBER

3. október 2017 EKOTOPFILM

8. október 2017 Rybárska súťaž- valy

14.október 2017 Výlov zámockého rybníka / Hony na divú zver – Hubertova jazda

24. – 26.október 2017 Detská „Noc strašidiel na zámku“
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Postupne sa pridával spev. Keď som 
prvý raz počula pieseň Cry me a river 
v džezovom prevedení od neznámej 
speváčky, zamilovala som sa na prvé 
počutie. Džez ma oslovil svojou otvo-
renosťou, kreativitou, harmóniou. Stále 
v ňom nachádzam niečo nové a niekedy 
sa naopak strácam v jeho zložitosti.
Na svojom konte máte debutový album 
Utajená. Prezraďte o ňom niečo viac... 
Na mojom debutovom albume spolu-
pracovalo 20 hudobníkov (vrátane mňa) 
nielen zo Slovenska a nielen z oblasti 
džezu. Veľmi si vážim intenzívnu spo-
luprácu s vynikajúcim slovenským dže-
zovým klaviristom Ľubošom Šrámkom, 
ktorý sa podieľal na aranžmánoch a je 
aj hudobným producentom „Utajenej“. 
Spolupracovala som aj s vynikajúcim 

Jarom Žigom z hudobného štúdia Loft, 
kde sme album nahrávali 2 roky. „Uta-
jenú“ tvorí 11 piesní, z toho 10 z mojej 
autorskej tvorby s primárne slovenskými 
textami. Väčšinou ide o piesne z môjho 
skoršieho obdobia. Album obohacujú 
dve anglické piesne – prvá je džezový 
štandard a druhá, balada, vznikla v spo-
lupráci s popredným svetovo uznáva-
ným džezovým hudobníkom Kevinom 
Haysom, ktorý je významným hosťom 
na tomto albume. Skladby majú rozlič-
ný charakter. Metaforicky opisujú me-
dziľudské vzťahy, môj vzťah k prírode, 
k vesmíru, ale aj k ľudovým tradíciám 
Slovenska. Niektoré úsmevne opisujú 
vzťah medzi mužom a ženou. Skladby 
sa líšia aj hudobne: majú rôzne tóniny, 
metrum, tempo, pozostávajú z džezo-
vých harmónií a aranžmánov, no nesú 

v sebe prvky rôznych hudobných štýlov, 
ako napr. folklór, etno, vážna hudba, 
blues, či pop. Album vydal Hudobný 
Fond, kde si ho môžu záujemcovia kúpiť 
či už priamo v predajni alebo online cez 
internet.

Hoci ide ešte len o debut, už ste s ním 
zožali veľký úspech. Čo pre vás ocene-
nie znamená?
Ocenenie si nesmierne vážim, najmä 
verejného hlasovania, hlasu ľudu, čo je 
krásne. Výsledok ma nadchol a prekva-
pil ma záujem, aký „Utajená“ vyvolala, 
koľko ľudí si ju vypočulo a podporilo 
môj debut. Ešte raz všetkým srdečne 
ďakujem. Esprit bol veľkou príležitosťou 
priblížiť album ľuďom, oboznámiť ich 
s  našou hudbou aj s Hanou Šebesto-
vou, keďže som slovenskému publiku 

neznáma, dá sa povedať „utajená“. Je 
to krásna spätná väzba za vynaložené 
úsilie, prácu, čas a energiu všetkých, 
ktorí sa na albume podieľali. Potvrdzuje, 
že naša práca mala zmysel a hodnotu 
v  nej nenachádzame iba my. Potešili 
nás tiež pozitívne ohlasy od kritiky, čo 
nás povzbudzuje k ďalšej tvorbe.
Espritom sa však nič nekončí, je to len 
začiatok náročnej cesty. Želala by som 
si, aby sa album posúval k čo najširšie-
mu okruhu ľudí, aby sme s ním mohli 
vystupovať na koncertoch a aby sa 
hrával v rádiách. Poteší nás každý nový 
poslucháč, ktorý sa k „Utajenej“ bude 
rád vracať.  

Ak sa vám album páči, dajte nám 
vedieť .

M. Kovaríková

...pokračovanie zo strany 4

Mimoriadna ponuka
Predám penzión FURMANSKÝ DVOR v Holíči
Znížená cena:  110 000,- Eur 
Kontakt na tel. č.:   0911 141 747

Firma Ján Skala Stavoimpex Holíč ponúka na odpredaj 
novovybudované garáže v Holíči na Kollárovej ulici.
Cena nižších garáží (2400 mm) je 9 700 eur, cena vyš-
ších garáží (2650mm) je 10 000 eur.  
Kontakt: 034 668 2553
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ŠPORT

FUTBAL

Vyjadrenie TJ Iskra Holíč k neoprávnenému štartu hráča

Druhý augustový víkend odštartoval nový súťažný ročník aj pre futbalové tímy 
Iskry Holíč. V úvodných zápasoch jesennej časti sa našim mužstvám bodovať 
nepodarilo. 
Celok A-mužstva pod vedením nového trénera Vladimíra Váňu podľahol na do-
mácom ihrisku súperovi z Partizánskeho, mladší i starší žiaci prehrali v Myjave. 

Začala sa futbalová sezóna

10. júla 2017 absolvoval so svojimi pria-
teľmi výstup na východný vrchol Elbrusu 
v  Rusku Holíčan Pavol Krčík. Vo výške 
5621 m nad morom na ňom vztýčil vlajku 
mesta Holíč. O svoje dojmy zo zdolávania 
tohto najvyššieho vrchu Európy sa podelil 
aj s čitateľmi HOLÍČANa.
„...stále čakáme, či sa vietor utíši, či vyrazí-
me hore, veľa času neostáva, o 4 dni letíme 
domov, budeme mať len jeden pokus. Roz-
hodnutie nastalo o 07.00, vyrážame. Poob-
liekať, obuť mačky, cepíny do ruky, naviazať 
sa na lano a už len stúpať. Treba opatrne 
hľadať bezpečnú trasu, ľadovec ukrýva 
hlboké trhliny, ktoré musíme obchádzať 
a preskakovať. A traverzovať 35-stupňový 
svah je tiež náročné. Vietor neprestajne 
vyfukuje, miestami musíme zastaviť, sklo-
niť sa pred jeho nárazmi. Aspoň sa vydý-
chame. 10.7. 2017 o 16.30 hodine ruského 

času sa to podarilo. Po deviatich hodinách 
šliapania konečne vidíme vrcholové plato 
s kovovou pyramídkou. Sme tu, východný 
vrchol Elbrusu, úprimné gratulácie, obrov-
ská radosť aj so slzami šťastia z dosiahnu-
tého vrcholu nám dodáva nové sily, ktoré 
budeme potrebovať pri zostupe do C2 vo 
výške 4150 mnm, v ktorom prespíme a ďal-
ší deň pobalíme stany a zídeme do základ-
ného tábora. Výhľady sú nádherné, len ten 
vietor nám robí starosti. Urobíme vrcholové 
fotky, naposledy sa porozhliadneme a po 
20-minútovom pobyte na vrchole sa vracia-
me spoločne späť. Západ slnka v oblakoch, 
ktoré sú pod nami, je prenádherný. Stmie-
va sa, za svetla čeloviek dorážame po 
13,5-hodinách do stanov, máme toho, ako 
sa povie „plné kecky,“ ale sme nesmierne 
šťastní a vďační, že nás kopec prijal a pustil 
nás až na samý vrchol. A na záver? Všetko 

sme to pripravovali rok, no stálo to za to, 
ísť sami bez cestovnej agentúry, nekráčať 
komerčnou trasou, ktorou chodia tisíce 
ľudí, sa ukázalo ako správne rozhodnutie 
a tie zážitky s priateľmi sú k nezaplateniu. 
Chcem poďakovať mojim štyrom priateľom, 

že sme to všetci zvládli a v zdraví sme sa 
vrátili domov. Tiež rodine, priateľom a zná-
mym, mestu Holíč a všetkým, čo nám držali 
palce na našej mini expedícii. Kaukaz je 
divoký, drsný a krásny. Ďakujeme.                      

Krčík Paloš

Na najvyššom vrchu Európy zaviala vlajka Holíča

IV. liga Severozápad – dospelí                                       
Holíč A – Partizánske 0:3
Vrbové – Holíč 2:0                                              
Holíč – Prečín 1:1 
III. liga mladší žiaci                                      
Myjava – Holíč  8:0                                                 
Holíč – Nemšová 3:1  
(Kadlic, Vymyslický, Dohnálek)

III. liga starší žiaci                                            
Myjava B – Holíč  2:1 
Holíč – Nemšová 2:1  
(Šteflík, Hrušecký)

	 Zdroj: www.futbalnet.sk

Priaznivci a fanúšikovia holíčskeho 
futbalu zaregistrovali pri ostatnom zá-
pase Iskry Holíč s Prečínom situáciu, 
keď do druhého polčasu nenastúpil je-
den náš hráč a dohrávali sme stretnu-
tie v menšom počte. V prestávke hos-
ťujúci tím žiadal konfrontáciu a hlavný 
rozhodca hráča vylúčil bez nároku na 
jeho výmenu v zápase pre neoprávne-
ný štart. Vedenie klubu TJ Iskra Holíč 
k tejto situácii zaujalo nasledujúce 
stanovisko:
„Klub TJ Iskra Holíč vyjadruje poľuto-
vanie nad situáciou zo dňa 27.8.2017 
pri stretnutí 3.kola IV.ligy ZsFZ SZ 
TJ Iskra Holíč – TJ Partizán Prečín 
o 17:00 hod., kedy prišlo k neoprávne-
nému štartu hráča na iný registračný 
preukaz. Celú situáciu spôsobil mylný 
výklad vedúceho mužstva, ktorý je zá-

roveň ISSF manažérom klubu a ktorý 
hráča a celý realizačný tím uviedol 
do omylu výkladom Registračného 
a prestupového poriadku (ďalej RaPP) 
SFZ, nakoľko menovaný hráč bol vy-
žiadaný zo zahraničia dňa 25.7.2017 
a podľa RaPP trvá transfer hráča zo 
zahraničia maximálne 30 dní (uve-
dená doba uplynula 24.8.2017). Ako 
ISSF manažér nášho klubu uviedol, 
že hráč môže v stretnutí nastúpiť, na-
koľko už uplynula doba na registráciu 
hráča v našom klube, ale ISSF systém 
neumožňuje takúto situáciu zazname-
nať, použil na štart hráča ako vedúci 
mužstva, ktorý zadáva nominácie na 
zápas v ISSF, iný registračný preukaz, 
čo ale nikomu neoznámil.                                   
Klub TJ Iskra Holíč sa dištancuje od 
uvedeného konania vedúceho muž-

stva a je pripravený znášať prípadné 
disciplinárne dôsledky, aj keď sa do 
danej situácie dostal uvedením myl-
ných informácií, nakoľko zadávanie 
nominácií do ISSF je plne v kom-
petencii vedúceho mužstva dospe-
lých a  ISSF manažéra nášho klubu. 
Sankcie vyplývajúce z disciplinárnych 
trestov budú zosobnené a klub prijme 
opatrenia, aby k danej situácii v bu-
dúcnosti už neprišlo.“                                       
Všetkým priaznivcom a fanúšikom sa 
za vzniknutú situáciu ospravedlňu-
jeme. Konanie vedúceho mužstva je 
samozrejme neospravedlniteľné, no 
značnú mieru na samotnom nezare-
gistrovaní hráča nesie ZsFZ a systém, 
ktorý umožní svojvôľu a nedodržanie 
stanovených termínov, vyplývajúcich 
zo samotného RaPP. K takýmto si-

tuáciám nedochádza ojedinele a nie 
len u nás. Nie je to prvýkrát, čo sme 
na „odkliknutie“, teda zaregistrovanie 
hráča v systéme čakali do posledných 
minút i keď náležitosti na vykonanie 
registrácie boli splnené. Samozrej-
me tieto súvislosti nie sú uvedené na 
ospravedlnenie, ale na pochopenie, 
že niekedy takéto situácie môžu viesť 
k strate úsudku a k svojvôli aj zo strany 
klubových funkcionárov, ktorí sa cítia 
konaním ZsFZ ukrivdení. Predstavi-
teľov „fanklubu“ si výbor predvolal na 
zasadnutie, kde si danú vec vydisku-
tovali a objasnili. Veríme, že i ostatní 
naši priaznivci ospravedlnenie prijmú 
a ostanú nám verní a naklonení a pod-
poria nás i v tejto neľahkej situácii, keď 
mužstvo dávame dokopy za pochodu 
a v plnej súťaži.

Výbor TJ Iskra Holíč


